



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Нижневартовске руководство строительной компании подозревается в невыплате заработной платы работникам**

Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по материалам прокурорской проверки возбуждены уголовные дела в отношении директора строительной компании ООО «Новый район» и лица, исполняющего его обязанности в период с мая 2015 по январь 2016 года. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, подозреваемые в разные периоды 2015 и 2016 года допускали частичную невыплату заработной платы 19 работникам организации, перед которыми образовалась задолженность на сумму свыше 1 миллиона 700 тысяч рублей. При этом, на расчетных счетах организации имелись денежные средства, достаточные для погашения задолженности, однако они направлялись на другие цели.

По уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений. В настоящее время принимаются меры к полному погашению перед работниками задолженности по заработной плате.

Действия руководства предприятия повлекли существенное нарушение конституционных прав граждан на вознаграждение за труд. Согласно требованиям ст. 37 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на вознаграждение за труд, без какой бы то ни было дискриминации. В соответствии со ст. 22 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан выплачивать в полном размере причитающуюся заработную плату в сроки, установленные ТК РФ.

Следственное управление напоминает гражданам, что в случаях задержки и невыплаты заработной платы следует обращаться в Государственную инспекцию труда или прокуратуру. Если же заработная плата не выплачивается полностью свыше двух месяцев, либо частично свыше трех месяцев, следует обращаться в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации, которыми, в случае установления признаков преступления, будет рассмотрен вопрос о возбуждении уголовного дела и приняты меры, направленные на погашение задолженности по заработной плате.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

09 Января 2017

*Адрес страницы:*

[https://hmao.sledcom.ru/Sledstvennaya\\_praktika\\_i\\_razyasneniya\\_dl/item/1092344](https://hmao.sledcom.ru/Sledstvennaya_praktika_i_razyasneniya_dl/item/1092344)